

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不毁损中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

政法系统“护企安商”在行动

司法局三举措助力民营经济发展

近年来,市司法局始终坚持围绕中心服务大局,充分发挥为经济发展保驾护航的主力军作用,采取多种措施,不断推进涉企矛盾纠纷有效预防和化解,解决了企业所需、民生所盼。据统计,仅今年该局已调处涉企矛盾纠纷200余起,调处成功率达99%。

完善组织,纠纷内部化解。我市现有5个500人以上企业建立的企业人民调解委员会,通过加大企业调委会建设力度,吸收律师、企业人士充实调解员队伍,推动企业人民调解组织发展,将人民调解方式融入到劳资等纠纷处理中,实现普通纠纷不出企业,企业行业矛盾内部化解,优化了营商环境。

专项排查,积极化解矛盾。组织13个司法所牵头各类人民调解组织开展涉企矛盾纠纷集中排查化解“春风行动”,深化企业“大走访”活动。重点排

查劳动争议纠纷、合同纠纷,职工人身损害赔偿纠纷,针对涉企土地征用、房屋拆迁、融资、环境保护等重点领域,主动掌握可能影响营商环境的不安定因素,并及时化解,维护企业和项目建设方合法权益。据统计,活动共走访企业近百家,化解涉企矛盾纠纷100多起,征求意见建议160余条。

防控风险,重点预警防范。全面梳理涉及重点企业和重大项目的各类矛盾纠纷157件,分级预警,及时发现和消除可能影响项目攻坚的各类风险隐患。分析研判矛盾纠纷类型特点,为针对性预防化解提供参考,降低企业金融风险,让企业从中获得“安全感”,吃下“定心丸”。

设立金融巡回审判点 护航金融企业发展



11月20日上午,高邮市人民法院金融巡回审判点及高邮市人民法院金融案件诉调对接工作室挂牌成立。市法院、市金融办、市人民银行负责人和金融企业代表参加挂牌仪式。

市残联举办残疾人用工企业座谈会

为了解企业安置残疾人就业存在的困难,帮助企业解决难题,增强企业管理残疾职工的能力,同时收集企业对残疾人就业工作的意见建议,进一步提升服务企业的水平与质效。11月20日,市残联召开残疾人用工企业座谈会,13家集中安置或按比例安排残疾人就业企业和5家残疾人用工企业较多的乡镇残联理

事长参加会议。会上,企业针对自身安置和管理残疾职工产生的困难与难题进行了交流,并对残疾人就业工作提出了意见和建议,乡镇残联理事长介绍了服务本乡镇企业的有效措施。

在听取残疾人用工企业代表的交流发言后,市残联相关负责人对企业提

出的问题进行了现场解释解惑。同时,对市残联的就业优惠政策进行了介绍。该负责人表示,市残联将进一步提升服务残疾人用工企业的有效措施,为企业提供更加精准的残疾人用工招聘服务,帮助企业免费为在职残疾职工提供职业技能培训,提升在职残疾职工的技能水平。

(上接一版)重点企业拉动支撑作用明显,既得益于企业自身加大科技创新,勇攀高峰,更得益于市委、市政府持续推进服务企业工作,加大力度降低实体经济成本,不断优化投资环境,让企业“轻装上阵”。

特别值得一提的是,2016年以来,我市全面作出“三服务”重要部署,并将服务企业列入“三服务”的首要位置,建立了市四套班子领导挂联服务全市所有工业规上企业制度,设立市、镇(乡)两级“店小二”微信服务群,定期召开重点企业矛盾协调会,帮助企业解决资金、用地、用能、审批等难题。针对工业企业融资难的突出问题,在扬州独家开展“金融实业贷”,运用企业发展资金帮助转贷续贷;实行银行机构服务企业季度评估、支持实体经济与政府存款挂钩等制度,倒逼银行加大对实体经济资金投放力度。同时,以深化“放管服”改革为引领,顺利实现“3550”目标;创新推进项目审批一门受理代办、全程跟踪帮办机制,累计代办、帮办企业事项8751件。

40年爬坡跨越,产业结构不断调整优化,“4+4”新模式引领工业经济高质量发展

2005年11月19日,世界品牌“波司登”携项目落户高邮,先后投资了服装、羽绒、丙纶、多晶硅、物流、商业地产、世

贸广场、文体公园等一批重点工业和重大城市建设项目,投资总额已超过100亿元。由波司登领军的服装加工业每年为高邮约3.5万人提供了就业机会,实现工资性收入超20亿元以上。

波司登公司是我市涉足多个工业产业领域的成功典范,也折射出高邮产业结构调整的痕迹。改革开放40年来,我市产业结构经过多年培育调整,由“4+1”发展为“4+4”模式。其中,机械装备产业涵盖了装备制造、金属及制品、电动工具等重点产业集群,2017年已实现产业规模超150亿元。电线电缆产业坚持错位化发展,多项特种电缆产品处于国内行业领先水平。照明灯具产业市场占有率巨大,其路灯成品、灯杆分别占据全国1/3和2/3的市场,销售网络遍及全国各地级城市。纺织服装产业现有生产加工工业企业350多家,年加工各类服装超过1亿件。2017年,四大基本产业累计实现工业销售310亿元,增幅22.4%,占全市规上工业的70.7%,四大基本产业已成为工业经济发展的“压舱石”“稳固器”。

稳有“压舱石”,进靠“新产业”。近年来,我市战略性新兴产业加快集聚,新能源产业中的电池产业拥有省唯一的电池工业园,光伏产业已形成了从多晶硅提纯、铸锭、切片、电池组件到电站安装工程的全产业链条;电子信息产业拥有宏远电子、传艺科技等行业领军企业,重点产品销量全国第一;生物

科技、汽车及零配件产业项目也在加快集聚。今年1至10月份,四大新兴产业规上企业累计实现工业销售101.1亿元,增幅21.5%,占全市规上工业的22.6%。

产业的发展离不开项目的集聚,项目的集聚离不开招商引资的持续推进。改革开放特别是近年来,我市加大招商引资工作力度,扎实开展“五定”网格式招商、全产业链招商;在扬州率先出台招大引外引强“黄金五条”优惠政策,建立招商引资项目签约会商、落户预审及实施推进制度,进一步提升项目质效,加快落地进度。2017年,全市新签约5000万元以上项目及外资合同项目126个,其中,工业项目达87个,10亿元以上项目14个,外资项目22个。更为可喜的是,近年来,项目的数量、体量、产业效益年年递增,不少大项目已从传统产业中蜕变,新兴产业已占主体地位,越来越多的重大项目不断调轻、调新、调高、调优、调绿高邮的产业结构,演绎着项目建设的精彩故事。

穿越四十年风雨,高邮工业经济科学发展、加快发展、创新发展的理念已在高邮人心中扎根,并化作执着实践的踏实步履。站在新时代的历史起点,我们将进一步解放思想、砥砺奋进,始终坚持工业第一方略,招商引资一号工程、项目建设第一抓手,用智慧和汗水抒写工业经济更加辉煌的明天,奏响高质量发展的主旋律。

